

海丰县应急管理局关于审计发现问题 整改工作的情况报告

海丰县审计局：

根据《海丰县审计局关于海丰县 2022 年度县级部门预算执行和其他财政收支情况审计发现问题的整改函》（海审整改函〔2023〕16 号）要求，我局高度重视，认真分析，力促发现问题整改落到实处。现将整改情况汇报如下：

一、高度重视，明确责任

我局党委高度重视县审计局反馈审计发现的问题和整改要求，党委书记、局长庄恭健同志重点强调了审计整改工作的必要性和重要性，明确要统一思想认识，要深入分析问题产生的根源，并有的放矢制定整改措施，落实落细各项问题整改。

二、强化措施，落实整改

就审计反馈我局上年结转项目 2021 年省级特大三防应急救援灾资金（第一批），未按规定编制预算拨款结转的问题，我局加强了《中华人民共和国预算法》《中华人民共和国预算法实施条例》，进一步增强了对预算编制工作的重视程度，进一步夯实预算编制主体责任。我局已加强与县财政局沟通协调，严格按照县财政局的统一部署做好部门预算编制工作，已将 2022 年度明确需结转至下一年度使用且金额

确定的项目，提前申请纳入部门预算，做到了应纳尽纳，切实增强预算编制的完整性和准确性。根据县财政局工作安排，2024年预算编制工作已开始，经核实，我局2023年度没有需结转至下一年度使用的项目。

三、持续发力，确保实效

在落实好整改工作的基础之上，将进一步增强自查自纠的能力，防患于未然。为确保日后各项工作有序、有力、有效推进，我局将重点强化以下几个方面的工作：

一是强化预算编制工作。严格按照县财政局的统一部署做好部门预算编制工作，严格执行《中华人民共和国预算法》《中华人民共和国预算法实施条例》等文件规定，坚持预算从严从实的原则，严格执行预算编制科学化、规范化、精细化的总体要求，精心组织，加强协调，科学合理编制部门预算，切实提高预算编制准确性、完整性、科学性。

二是完善落实内控制度。健全完善财务管理制度，加强固定资产管理，严格“三公”经费、专项资金的管理使用等，严肃财经纪律，推进财务工作制度化、规范化、科学化管理。并及时组织全体干部职工学习财经纪律法规，进一步增强纪律意识，夯实执行制度的思想基础，切实做到严格执行财务管理制度。

三是提升财务管理水平。其一，要加强财务队伍建设，定期组织财会人员学习财经知识，抓好业务技能培训，并加

强廉政纪律教育，全面提升财会人员的综合素质。其二，要健全财会监督机制，突出财务监督在日常监督中的地位，以会计监督促进财务管理，提升财务管理水平。

海丰县应急管理局

2023年9月11日